

## 济宁农村危房改造

# 特困户均补助不低于1.8万

日前,《济宁市2017年农村危房改造工作实施方案》出台,将居住在危房中的建档立卡贫困户、农村分散供养的低保户、贫困残疾人家庭和其他贫困户作为农村危房改造补助对象重点。各级政府农村危房改造任务将于今年11月底前全部开工,2018年5月中旬前全部竣工。“今年与去年危房补助最大的不同便是,今年农村分散供养特困人员重建房屋户均补助不低于1.8万元。”市住建局工作人员说。

“近几年济宁市危房改造工作

备受市民关注,每年都开展危房改造,就是为了让更多农户住上优质房、放心房。”据市住建局工作人员介绍,今年济宁市将继续加大扶贫力度,为改善农村住房条件提供坚实保障。各县(市、区)在分配任务时,重点向抗震设防7度以上区域、省、市级贫困村、省、市“第一书记”帮包贫困村倾斜,全力做好行业扶贫工作。

农村危房改造要从当地实际出发,大力推广节能材料和技术,确保改造的住房经济、适用、安全、节能、卫生,满足农村困难群众

基本居住要求。把经济最困难、住房最危险作为危房改造对象确定的必要条件。同时,改造后住房建筑面积要达到人均13平方米以上;户均建筑面积宜控制在60平方米以内,可根据家庭人数适当调整。3人以上农户的人均建筑面积不得超过18平方米,且1人户不低于20平米。

“今年与去年危房补助最大的不同便是,今年农村分散供养特困人员重建房屋户均补助不低于1.8万元。”市住建局工作人员说,改造农村危房属局部危险(C级)的应修

缮加固,属整体危险(D级)的,可加固的要优先选择修缮加固,其次才是拆除重建。并坚持以分散分户改造为主,已有搬迁计划的村庄不予安排,不得借危房改造名义推进村庄整体迁并。要积极编制村庄规划,统筹协调道路、供水、沼气、环保等设施建设,整体改善村庄人居环境。

据悉,农村危房改造资金以农户自筹为主,各级政府补助为辅,多渠道筹集改造资金。济宁市补助资金分类标准分为:修缮加固户均补助不低于0.5万元;农村分散

供养特困人员重建房屋户均补助不低于1.8万元;农村低保户、贫困残疾人家庭重建房屋户均补助不低于1.6万元;建档立卡贫困户重建房屋户均补助不低于1.5万元,同属农村分散供养特困人员、低保户或贫困残疾人家庭的在该类人群补助标准上再增加1000元。此外,还要充分考虑地震高烈度设防地区农村抗震改造可能增加的成本,切实落实对地震高烈度设防地区特困农户在补助处理上的倾斜照顾。

(济宁日报)



## 过街天桥垂直电梯启用

近日,随着济南纬十二路BRT公交线路的开通运行,沿线经二路与经六路路口的两座天蓝色过街天桥的6部垂直电梯启用,这也是济南首批过街天桥垂直电梯。

(济南日报)

## 调整工伤工亡职工待遇标准

近日,从德州市人社局获悉,为保障一级至四级工伤职工和工亡职工供养亲属的基本生活,德州市确定自2017年1月1日起,对用人单位一级至四级工伤职工伤残津贴、生活护理费和工亡职工供养亲属抚恤金标准进行调整。

符合条件的一级至四级工伤职工,每人每月分别按195元、185元、175元、165元的标准增加。生活护理费以2016年度德州市地方职工月平均工资4510.58元为基数,按照生活完全不能自理、生活大部分不能自理、生活部分不能自理三个等级支付,其标准分别为2016年度职工月平均工资的50%、40%、30%。调整后的供养亲属抚恤金,配偶每人每月增加69元,其他供养亲属每人每月增加51元,孤寡老人或者孤儿在上述标准的基础上每人每月再增加20元。

本次调整范围为2016年12月31日前,企业、事业单位、社会团体、民办非企业单位、基金会、律师事务所、会计师事务所等组织和有雇工的个体工商户,以及已纳入工伤保险制度实施范围的公务员和参照公务员法管理的事业单位、社会团体工作人员。(德州晚报)

德州

## 高中严禁空挂学籍

# 高一新生班额不得超50人

近日,山东省教育厅印发通知,全省使用统一的评价管理系统进行综合素质电子档案管理,作为高校招生录取的依据。所有高中一年级招生班额不得超过50人。普通高中学生在本县(市、区)域内不准转学。今年秋季学期,全省学籍将严格按照程序注册学籍。按照“人籍一致”“籍随人走”的原则,信息安全“谁主管、谁负责”。

省教育厅做出说明,各高中学校须严格按照核定的招生计划

录取新生,并将招生录取结果作为学籍注册的依据,于8月31日前将本市高中学校的录取结果上报。秋季学期,所有高中一年级招生班额不得超过50人。省教育厅要求各市教育和高中学校要严格按照程序办理学籍注册,不得抢注学籍。

民办普通高中要按照规定的招生方式和程序组织跨市招生,依据生源所在地市级教育行政部门确认后的学生名单进行学籍注册。省教育厅将在学籍确认

时,与各地录取结果数据库进行比对,重点检查学校执行招生计划、跨区域招生情况。按照“人籍一致”“籍随人走”的原则,高中学校不得接收未按规定办理入学或转学手续的学生就读,严禁空挂学籍。普通高中学生在本县(市、区)域内不准转学。学籍信息要与学校实际班级、班级实际就读人数相一致,省教育厅将建立班额监测机制,组织开展班额调查,对存在问题的学校进行问责。(烟台日报)

## 青岛推行全市食品生产企业公开评价工作

# 食品企业不自查将受重罚

近日,青岛市将在全市范围内推出食品生产企业公开评价工作,为食品企业加上一道“紧箍咒”,为“舌尖青岛”再上一道保险。凡是发现食品企业未按规定自查自检都将受到严惩。

今年青岛市制定出台了《食品安全自查办法(试行)》规范性文件。根据规定,食品生产企业应依据有关法律、法规及食品安

全标准规范,定期对食品生产活动开展全面自查,对排查的安全隐患采取有效整改措施,对发生食品安全事故潜在风险的,应立即停止食品生产经营活动,并向食品药品监管部门报告。从目前的实施情况看,大多数企业自查情况不理想。根据规定,企业未建立健全食品安全自查制度,未做好自查报告记录和整改处

置的,或自查报告内容不符合要求,或经现场检查发现报告信息与事实不符的,由辖区食品药品监管部门责令限期改正,并纳入不良记录管理。企业对自查问题未按规定限期改正,监管频次按企业风险等级进行动态上调,情节严重的,由辖区食品药品监管部门进行责任约谈,并纳入不良记录管理。(青岛早报)

德州

## 公共服务事项全部上网运行

8月21日,从德州市政务服务中心管理办获悉,公共服务事项上网运行工作全面启动,预计11月底,市、县、乡三级3万余项公共服务事项全部上网运行,通过网上申报和部门证照邮寄服务,实现群众办事“零跑腿”。

市政务服务中心管理办公室运用互联网思维,创新服务方式,推动政务服务事项上网运行,实现政务服务智能化、便捷化。在做好行政许可事项上网运行的基础上,今年下半年,着力推进公共服务事项上网运行,本次推进上网运行的事项涵盖居民教育医疗、户籍户政、社会保障、劳动就业、住房保障等多个与人民群众密切相关的服务行业。

今后,群众和企业可以通过政务服务网或“德州政务”微信服务平台进行网上申办、网上预约、网上咨询、自助选择邮寄服务等,实现办事服务网上找,企业群众不用跑。

另外,为优化服务方式,降低办事成本,市政务服务中心管理办公室携手邮政速递物流有限公司,为“一窗受理、一网办理”政务服务模式提供邮政专递配套服务,最大程度利企便民。(德州日报)

威海

## 医疗器械不良事件可“一键生成”

为推动山东省威海市医疗器械不良事件报告和监测工作,降低医疗器械临床使用风险,保证公众用械安全,22日上午,威海市食品药品监督管理局举办全市医疗器械不良事件监测学习典型经验交流会议暨培训班,学习使用医疗器械不良事件“一键生成”系统。

“威海市立医院已开发了移动端设备维修管理系统,增加了不良事件报告模块,通过微信扫码,可将故障图像、声音等实时传送到工程人员手机中。经故障处理、审核后,可一键生成不良事件维修单。”工作人员介绍,该系统提升了不良事件的上报效率和准确度,是医疗器械不良事件监测的有力手段。

虽然医疗器械不良事件“一键生成”系统目前只能在医院使用,但普通市民遇到医疗器械不良事件时也可以通过许多渠道进行上报。“市民可以反馈给出售医疗器械的商家,请他们代为上报,也可以反馈给所在地的药品监管部门。”工作人员提醒,市民一旦遇到医疗器械不良事件,一定要及时就医,以免造成更大伤害。

(威海晚报)